2012-12-22

ol A= 72 o o|slet ¢

25X}A|. TMAFZEZ B 0| QI

mEARARSE 22| O| el &)l k|

= =

25. TAFEANS] 9F T2}




2012-12-22

1. Ad=7122] 91 2=




2012-12-22

P = 57z £ sxuz

A, FA S SHI2E A A
&E&2| 7HX[HE Hzof et
90%~70%nx| ZtA

dE

g

A ekl

rdo

= = 4 o Ao 37|

ARy FSE Lt TN e 3hdknar dks
btk TAAERYL Barardel 41d 4% Y

(Ol Al) Z[cf &M S 30%= #2|E A2
B> 2|CH |9 2~ O|LH2 O 0| ZHAHE B

=

osorg 1292 Ao S7430| 20awol Aorg
s Ao i ERSCRIE, oY M/alElE 71
=38%  Soeru A anni

=




2012-12-22

ME st A2k Half Al
|%_I- 7-"Q|h 3_7'0-” 3H %I-EI'E Zf% E-?r

2HLA o B2 22 hs 2
E

&4 728 Aotsio
2| A|2F 4 O|LHZ O A|%S BQ

“=ZA

ne
do
oo
T




2012-12-22

Z7|SAHE 2lat M2 A% B MaHedoluk 1 olggert

=235t 2} ArLi%L Eow Al

7|22 B9511 A 2xo2
. ' = oA
He Aote wost 2z WX 7S 22
FI|FAE sl M= AdtS
=gt - XF7| EXFCfAF AH
szt ey W EIISTNY 22
USULZZAN MES 2ZZA T
T Al K X}AF Ol A 24
o5t ois Fayzp WP AFE TIERHE AR EHK A
| 0f =X} BW O = X
= O3 OIS - HES
z opsH A
-EEes HE A4 ok




2012-12-22

AT = ZAHENY, Hef A2
ZSZNEAR S nfefsto 2ES
Ay AL ZSHe Y Ho
AZE=E EH sfor ot

7IEH 23He o 22 E=2
HY E StX| =5 &

Off+ AUALO|=

2. S 913 B




N H

o]
r

ofy o 4

fy 40

X

2012-12-22

t‘a]tﬂaxl -?’]'5‘-5] %Eq”

2 Ao [P N 1= 7ot
A1 2 ol
_1\_0" EHaI}

1} dHol
2

CC

EtEAHI S EX2 AU

30% E= 50% SO

B sto] Agryxio] 2o
X2 ALY 2ABES
e




2012-12-22

Kk BN A1 -o%

ok 65
PG, GYlase wadn wwas 3ues se / ! 371' - :
32:'};10 33 | Bag+  NE  wA@  UEH  cZapd  OF
B E #

B o e B & e
<] 0 L] 1 0 E-1) 1% Y [E:
-] FN 1 0 8 " » o ‘,\5(\ 7\ ,y}
@
707412 35 4\;”\«
e o
ok NE e _ 137.”(2!: 6.5
G0 Nl s coowm | wery |
B =" B
U i i E ] W g ,,\3(‘ % A”&
@
\— 500712 250 . Fe
[FEls TR TP R e

BAZI2| 0122 2[S2A| 2|7 Lt, 2| SAANMA| 7HA| ofot=

=71 wet 242 BLH 2 JH540| 53




2012-12-22

ofy

ne
do
ok
(d
L)

ME

222 2EE
Z7Zo2 NE5t= A

£z 258 37322
AFBHCIH Al/3t3L2

342 A £AE Y H




2012-12-22

743 HSHHLOILt
HSHZHL| U= Fol=
22U S0 H2HE otx| YEE B

“AZ7HR 7

=1

P>
do
n
r o)
£

10



2012-12-22

HESEM A3l A| - AlZEel SE0| nhE 7hH Q)
A ZE7FX| ZE A g2 ARt H2 d=
Qalaal - T ZHZH0|M A|ZE7EA )
Hgo| M L{7}H M
B> 7H20] F{A O 7Hs8E Aok
$7H M2 o2 gp2|z| 2
£0M AtESH= VL 9IS

AT ET A B

11



2012-12-22

x4 I HEY 25 A

= 5 :

5712 252 wiug
CHA o g

(OIA]) B4 THE Hof 2.8 A
5720| 5 £X12 oyH
50%E HX| YEE ma

Ol7r 21AT0I=

3.71Er 919 &=

12



2012-12-22

“

93 A"

NEEE

ox,

o
&

o>"

=]
WA

= moll

F5H0]
t IR E 5= S2f
HHHO 2 2= MO

LHOL%42 TS ChH|sHof &

0.,.

13



2012-12-22

“she 717 91 ey’

TS 3t 22| X|E AL 3
Hefoll A £Al0] 2 WS
SalshA| B Rstein ot A9

_ _ o
AzHolx| 23t Hepz ey W RS AHH
uile phesis 2o
HONOHE UAH= A

R e A =

Aol R AIZH 724314,
Hejpes zola Majdez
OFHEl AEHO|IA 27t
UELEI=ER

14



2012-12-22

2
=2

£ Z0, el

b

Ao 2 W&

il

A

=)

ion
oju Y.
<=
R0 5 0%
ey £
ioll 3 <F
W= 5y
~N
7 of fh
o M
ol gy ic
u_._“ N-H
ol o}
1K o

2
S

2
(5]

| At

|44 O] & Ak

3

IE{SIA{H] A 2

(o]
[

El ALS

HE

o
N

4

15




2012-12-22

4. 21=o] ek thx] XA

2o/ oz

AP HeAE 43 s orso)

16



